

Budapesti Fővárosi XX. Kerületi Püspökmesteri Hivatal		
Hivatkozás: 5/J899-1		
2016 JAN 12		
Előszám: 5/98185/2015	Melléklet: db	Ügyintéző: J.V. S



S z á r a z n á d

Általános Iskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola

és Fejlesztő Nevelés – Oktatást Végző Iskola

1156 Budapest, Pattogós u. 6-8. • Tel: 418 28 54 • Fax: 418 24 58

E - mail: info@szaraznad.hu • Web: www.szaraznad.hu • OM 035 077

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 01 – 0032

Szakmai beszámoló

513//2015. évi közművelődési pályázathoz

A pályázat a „Jeles napok projekt” néven lett benyújtva, melyre 200.000 Ft támogatást kaptunk.

A program megvalósításának célja a közösségfejlesztés és a hagyományok őrzése. Évek óta zajlik iskolánkban a jeles nap projekt.

1. **Csoportépítő tréning** az iskola új szakiskolásainak. Időpontja: 2015. 09.2-3-4.
Célja: A tanévkezdés nehézségeit próbáltuk pszichológus és szociálpedagógus segítségével zökkenőmentessé tenni. Tudjanak együttműködni társaikkal és a tanárokkal egyaránt. A foglalkozások során a csoporttagok jobban elmélyíthették szociális kapcsolataikat, e mellett az osztályközösséget erősítették. Közös élményt szereztek, fejleszthették kommunikációs készségeiket.
2. **Szüreti bál**, melyet ebben az évben már másodszor szerveztük meg úgy, hogy a Szülőket és társ intézményeinket is meghívtuk. Az értékelést az SZMK elnök beszámolója teszi hitelessé. Ideje: 2015. október 17.

Az elmúlt tanévhez képest bővült a résztvevők köre, a szakiskolások is aktív résztvevői voltak a programnak, főző versenyt szerveztek. Nyolc csapat indult, feladatuk minél jobb paprikás krumplit kellett főzni. Három tagú zsűri bírálta a produktumokat, természetesen egysége szempontok alapján. Tálalás, minőség volt a fő szempont. Az értékelés is egységesen oklevéllel és csokoládéval történt.

Hagyományteremtés és csapatépítés egyszerre

Egy szép októberi délutánon, amikor még az időjárásnak köszönhetően nem is tudatosult bennünk, hogy itt az ősz, szüreti mulatságra invitált bennünket az iskola. Gyerekkoromra visszaemlékezve a falusi emberek az egész éves munkájuk gyümölcsét learatva, hol jobb, hol kevésbé jó évet zárva, mindig mulatsággal zárták a szüretet. Szép szokás volt. Számunkra a sűrű hétköznapi utvesztőjében felüdülés egy kicsit megállni, megpihenni, szétnézni a nagyvilágban és közvetlen környezetünkben. Gyerekek, felnőttek is jól esik, hogy szorgos iskolai napok között van idő és energia egy kis kikapcsolódásra. A program nagyszerű volt, a gyerekek és a

pedagógusok mindent megtettek, hogy mindenki jól érezze magát. A felvonulás, a viseletbe öltözött tanárok, a gyerekek műsora a tanári kórus a szőlő préselés, must kóstolás, a bográcsozás, kézműves foglalkozás, tombola, táncház.... Mind-mind fergeteges hangulatot adott a délutánnak.

nagyszerű volt látni, hogy a gyerekek mennyire élvezik, milyen szeretettel adják a műsort és milyen szeretettel fogadják a többiek. Az a rengeteg önzetlen munka, amit az iskola pedagógusai ráfordítottak, a sok mosolygó arcban és a hangos tapsban köszönetre talált.

jó mulatság volt, nagyszerű csapatépítés nemcsak a gyerekeknek, hanem a tanári közösségnek is. Bízom benne, hogy hagyományt teremt az iskola közössége és jövőre ugyanitt már a II. Szüreti mulatság lesz.

3. Márton napi eszem-iszom

Ideje: 2015. november 11.

2015. november 11-én iskolánk összes tanulóját érintő program volt a Márton nap. Az általános iskolai alsó tagozatos osztályok feladatuk g hogy gyűjtsenek a népszokással kapcsolatos mondókákat, énekeket, verseket. A felső tagozatos gyerekek " libás dekorációval", Márton - napi lámpások készítésével készültek erre a napra. A hatodik és hetedik osztály az iskolai falújságot is e témakörben díszítette. A szakiskolai tanulók a kisebb gyermekek megvendéglését vállalták. Libazsíros kenyeret, libatöpörtyűt készítettek.

A program Márton napi felvonulással kezdődött, amikor is az általános iskolai tanulók az általuk gyűjtött énekekkel és mondókákkal kísérve végigvonultak a folyosókon, majd az ebédlőben megismételték műsorukat a szakiskolás tanulóknak. Az ötödik osztályosok röviden ismertették a néphagyomány eredetét, pár népszokást, majd kvíz-kérdéseket tettek fel a többieknek.

A műsort követően minden tanulónkat megvendéglte a szakácstanulókból álló kis felszolgálócsapat.

Az iroda előtti aulában kiállítást készítettünk az erre az alkalomra készített dekorációkból.

Iskolánk minden tanulója és felnőtt dolgozója munkájának eredményeképpen nagyon jól sikerült a program.

4. Nyitott iskola – Pályaorientációs nap

2015. november 16-án kinyitottuk az iskola kapuit a sérült nyolcadik osztályt befejező tanulók számára. Legtöbben tanáraik kíséretében érkeztek, sokan vidékről. Jelentős számban érkeztek szülői kísérettel, mert a szülőket is érdekelte iskolánk kínálata. Az alábbi szakmákat mutattuk be gyakorlat orientált módon.

- **Szakács:** az érdeklődő tanulók szakács ruhába öltözve, készíthettek hidegtálat, süthettek mini pizzát és tölthettek képviselő fánkot. Mindezeket amit főztél edd is meg jelszóval jó ízűen el is fogyaszthatták.
- **Asztalos:** Az asztalos műhelyben az asztalos eszközök és a tanár segítségével hűtő mágneset készítettek. Az elkészült remekműveket haza vihették.
- **Kerti munkás:** Cserépre ültettek búzát, árvácskát és a cserepet díszíthették dekorációs anyaggal.
- **Bőrtárgy készítés:** Megismerkedhettek a bőrös szakma eszközeivel, majd segítségével kulcstartót készíthettek bőr felhasználásával. (szandál minta)
- **Élelmiszer – vegyi áru eladó:** Az iskola tanboltjában gyakorolhatták a vásárlást és eladást, majd kaptak csokoládét.
- **Szövött tárgy készítő:** Készségfejlesztő szakiskolai képzésünk meghirdetett szakmájával ismerkedhettek meg a tanulók és karácsonyi ajtódísz készíthettek szövés technikával.

A szakmai nap felnőtt látogatóinak az intézmény vezetői tartottak szakmai beszélgetést, válaszoltak a továbbtanulás módjáról, tartalmáról.

A pályaorientációs napnak nagyon jó visszhangja volt, rengeteg köszönő e-mailt és telefont kaptunk.

5. Mikulás- kupa és Mikulás vásár

Ideje: 2015. december 06. és december 07.

A Mikulás már december 6-án megérkezett, ezen a napon az iskola kapujában várta a tanulókat Szüleiket és a pedagógusokat egyaránt. Tudjuk mindenki nagyon rendesen viselkedett legalább a megelőző napon, ezért mindenkinek járt a szaloncukor. a kicsikhez osztályonként is ellátogatott a „piros ruhás” és ajándékot osztott, amit a szakiskolások készítettek.

A Mikulás-kupa december 7-én az egész iskola megmozgatásával történt. A nagyok szerveztek és lebonyolítottak a kicsi aktívan részt vettek rajta. Minden résztvevő ajándéka csoki mikulás volt.

6. Adventi ajándék készítés, karácsonyi kézműves foglalkozás

December 17-én karácsonyi kézműves foglalkozást tartottunk iskolánkban, melyre meghívtuk tanulóink szüleit is. A programot az általános iskolásoknak és a foglalkoztató csoportoknak szerveztük. Célunk volt egy együtt töltött délelőtti megvalósítása a karácsonyi, meghitt hangulat jegyében. A karácsonyi kézműves foglalkozáson a tanulók a szülőkkel együtt ajándékokat, dísz tárgyakat készítettek. A délelőtti kötetlen kézművesség alatt a szülők beleláthattak gyermekeik iskolai életébe, közösségben való részvételükbe. Ezzel egyidejűleg teljes mértékben részt vehettek a gyerekek és kis közösségük munkájának segítésében.

Több különböző korosztály dolgozott együtt, más-más kézműves technikákat alkalmazva (festés, ragasztás, gyurmázás, mintázás, természetdísz készítés) Mindenkinek lehetősége volt arra, hogy élményeket szerezzen, fantáziáját használva saját maga alkotson. Eltérő képességű gyerekek, különböző nehézségű feladatokkal találkoztak és

így mindenki megtalálta a neki megfelelő foglalatosságot. A két kezükkel készített dísz - és ajándéktárgyakat becsomagolva vihették haza szülőiknek, nagyszülőiknek.

Reméljük, hogy ezzel a közös délelőttel felejthetetlen élményt nyújtottunk tanulóinknak és szüleiknek.

7. Luca-napi fakupa

Pedagógusok vetélkedése 1 perc és nyersz feladatokkal és mozgásos versenyfeladatokkal. A játék után közös beszélgetés zsíros kenyér és tea fogyasztása közben.

8. Karácsony a felnőtt közösségnek

Ez is hagyomány intézményünkben, hogy közösen ünneplünk, melyre meghívjuk a nyugdíjas kollégáinkat is. Idén 91 ünnepeltünk, melyen az iskola tanulói és aktív pedagógusai adták a műsort, majd egy közös koccintás és vacsora következett. Jó volt régi munkatársainkkal beszélgetni örömeikről, bánatokról egyaránt. Jó volt vissza emlékezni, anekdotázni.

9. Karácsony a gyerekeknek és Szüleiknek.

A 2015/16. tanév karácsonyi ünnepségét a foglalkoztató és készségfejlesztő szakiskolai csoportok tanulói adták. Az előkészületek november végén már elkezdődtek, amikor a négy osztályfőnök által összeállított műsor verseit kiosztottuk a tanulók között, és megkezdődött a versek betanítása.

A műsor felépítésének megfelelően alsós tanulók részvételére is szükség volt. Így konzultáltunk az alsós kollégákkal, mindketten segítőkészen álltak hozzá megkeresésünkhöz. Vállalták, hogy a tanulókat betanítják a szerepekre, a jelmezeket biztosítják, és a szülőikkel is elintézik a szükséges formákat.

Eleinte az iskolai énekkar szerepeltetése is felmerült, a próbák összeegyeztetése viszont nem volt megoldható, mivel az énekkar az általános iskola minden osztályát képviseli.

A legnagyobb segítséget zenei berkekben jártas kollégánktól kaptuk, aki első perctől az utolsóig tevékeny részese volt a műsor összeállításának, kivitelezésének, és a zenei „rendezést” is ő vállalta magára.

A próbák jó hangulatban teltek el. A tanulók kivétel nélkül megtanulták a verseiket, énekelték a közös dalt, felöltöztek karácsonyfának. Figyelembe véve a serdülő kori magatartási problémáikat, dicséret illeti hiszen a hosszú próbák során minden kérésünket figyelembe vették, betartották, fegyelmezetten és megbízhatóan dolgoztak valamennyien. A műsorban szereplő kisebbekre odafigyeltek, dicsérték, lelkesítették őket.

Köszönettel tartozunk a pedagógus énekkarban részt vevők valamennyi kollégánknak, akik tulajdonképpen közös próba nélkül vállalták a három fellépést a műsorban.

A felsorolásból is kitűnik, hogy az általános iskola és a szakiskola nem szakképző évfolyamai egyaránt részt vettek az ünnepség előkészítésében, lebonyolításában. A sikeres, folyamatos közös munka során egymást jobban megismertük, szorosabbá váltak az emberi kapcsolatok.

A téli szünet előtti utolsó tanítási napon ünnepeltünk a tanulókkal és Szüleikkel. A műsort a gyerekek és a pedagógusok adták , melyet az ajándékok átadása zárt volna, de ilyen még nem volt a hangulat adta a lehetőséget közösen énekeltünk gyerek –szülő - pedagógus.

Budapest, 2016. január 12.


Tonka Lászlóné
Intézményvezető



The stamp contains the following text: "Származékos Iskola, Speciális Szakiskola és Oktatást Vegző Iskola", "Sárospatak, Pátrics u. 6-8.", and "Telefon: 418-28-54".

Nyilatkozat

1. Alulírott kijelentem, hogy a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat 2015. évi költségvetésének közművelődési és sport célú pályázati keretéből biztosított, az iskolai „Jeles napok projekt”. a Támogatott általi megrendezésének céljára kapott bruttó 200.000,-Ft. összegű támogatást célhoz kötötten használtam fel.

2. A felhasználás során a hatályos számviteli jogszabályok rendelkezései szerint jártam el.

Budapest, 2015. január 11.

alíírás: *Tonka László György*

név: *Tonka László György* Száraznád Általános Iskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és Fejlesztő Nevelés - Oktatást Végző Isk

székhely: *1156. Budapest Pattogós utca. 6-8* 1156 Budapest, Pattogós u. 6-8
Tel.: 418-2854, Fax: 418-2458

adószám: *15899658-2-41*



Tonka László György

[Handwritten mark]

ÖSSZESÍTŐ TÁBLÁZAT

az önkormányzati közpénzből juttatott 513/2015.szerződés számú támogatás elszámolásához

sorszám	számlaszám	kibocsátó megnevezése	kiállítás dátuma	áru/szolgáltatás megnevezése	nettó érték	bruttó érték	kifizetés dátuma
1.	AN2EA 9210187	„STOP” Zuglói Ker.BT	2015.12.08	selyem, polár, szövet		3.395	2015. 12.08
2.	AN2EA 8148970	RAX YU KFT	2015.12.09	zokni		2.345	2015. 12.09.
3.	AIO4/0015333	Auchan Magyarország	2015.11.21	dekorációs anyagok		5.811	2015. 11.21.
4.	92155KSU120 15	Kreatív-Hobby 2001 Kft	2015.12.03	préselt papírgolyó		1.937	2015. 12.03.
5.	AIO4/0013172	Auchan Magyarország	2015.10.15	élelmiszer alapanyagok		17.742	2015. 10.15.
6.	22776KSP120 15	Kreatív-Hobby 2001 Kft	2015.11.23	dekorációs anyagok		2.685	2015. 11.23
7.	2015/04696/Ft	Panton Bt	2015.10.14	dekorációs anyagok		4.115	2015. 10.14
8.	2015/73255	Lan-Gusta Kft	2015.12.09	poharas illatgyertya		4.730	2015. 12.09
9.	2015/73256	Lan-Gusta Kft	2015.12.09	poharas illatgyertya		430	2015. 12.09
10.	AIO0016605	Auchan Magyarország	2015.12.08	RR-TORPEDÓ TALÁLD KI SET kártya		15.671	2015. 12.08.
11.	AIO4/0015179	Auchan Magyarország	2015.11.20	csokoládé Télapó		23.392	2015. 11.20
12.	15/008284	Fakusz_H.B. Kft	2015.11.17	Hss-g fúró		260	2015. 11.17
13.	AIO4/0014982	Auchan Magyarország	2015.11.17	dekorációs anyagok		3.891	2015. 11.17
14.	2015/27816	Impex 2000 Pohár Center Kft	2015.11.17	műanyag pohár		1.360	2015. 11.17
15.	AK15/1407	Itália Konyhastúdió Exprt-Import Kft	2015.11.17	Habzsák		990	2015. 11.17
16.	AC2EA00404 88	ACHÁT Bt	2015.12.02	Dekorációs anyagok		4.200	2015. 12.02
17.	CT3EA41982 64	APROPO- LINE Bt	2015.12.04	Dekorációs anyag		1.250	2015. 12.04
18.	IH4EA149598 8	Tuti-Pari Kft	2015.10.15	zöldség- gyümölcs		5.500	2015. 10.15
19.	BI2EA129317 9	Kauker és Társai Bt	2015.12.09	húsáru		20.575	2015. 12.09
20.	GU4EB52052 40	Fekete és Társai Bt	2015.11.17	dekorációs anyagok/filetoll ,tempera		1.850	2015. 11.17

21.	IH4EA502645 6	ERSI MOON Kft	2015.12.10	zöldségek- gyümölcsök		16.730	2015. 12.08.
22.	GU4EA24861 14	TZSOLI Kft	2015.11.17	zöldségek- gyümölcsök		1.510	2015. 11.17.
23.	GV4EA22688 04	Fürjes Kellékház Kft	2015.11.17	bőrös kellékek		15.000	2015. 11.17
24.	GU4EB43736 23	Tóth József vegyes termék nagykereskedő	2015.11.16	mázás cserép		3.000	2015. 11.16
25.	NQ9ED63126 06	KREATIV BBK Kft	2015.11.17	mágnes lap		680	2015. 11.17
26.	HC4EA39009 59	MAI-LE KFT	2015.12.09	Mikulás sapka		4.800	2015. 12.09
27.	GU4EB48604 45	HARANGPA CK KFT	2015.11.16	cserép dekoráció		11.000	2015. 11.16
28.	BI2EA900133 8	PALOTA BAROMFI Kereskedelmi Betéti Társaság	2015.11.10	libaháj		2.660	2015. 11.10
29.	DQ3EA66954 52	C.S.Kft	2015.10.12	szatén szalag		1.920	2015. 10.12
30.	DQ3EA66950 64	C.S.Kft	2015.11.16	spárga,ragasztó		2.110	2015. 11.16
31.	A03100060/06 25/00002	SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft	2015.11.11	pékáru		2.370	2015. 11.11
32.	A05702209/04 32/00001	TESCO- GLOBÁL ZRT	2015.11.16	dekorációs anyag, girland		1.190	2015. 11.16
33.	A05702199/04 58/00001	TESCO- GLOBÁL ZRT	2015.12.08	élelmiszer		2.292	2015. 12.08
34.	A05200202/04 47/00008	ALDI Magyarország	2015.11.26	csoki Mikulás		6.705	2015. 11.26
35.	A05200202/04 47/00007	ALDI Magyarország	2015.11.26	csoki Mikulás, szaloncukor		8.615	2015. 11.26
36.	A05702209/04 55/00013	TESCO- GLOBÁL ZRT	2015.12.10	dekorációs anyagok		3.485	2015. 12.10
37.	A17600015/01 43/00044	IKEA lakberendezési Kft	2015.12.09	elem		1.190	2015. 12.09.
				Összesen:		207.386 Ft	

Budapest, 2016. 01. 11.



[Handwritten signature]

Tóth József



A cél megvalósítására
"felhasználás" igazolom
Bp. 2016. 01. 14